

## Новосибирские спасатели вызволили грудного ребёнка из машины

Автор: Новосибирск 54  
04.03.2021 08:00 -

---



В среду днём, 3 марта, в Ленинском районе Новосибирска годовалая девочка оказалась заперта в салоне автомобиля. Об этом рассказали в группе «Спасатели МАСС» в социальной сети «ВКонтакте».

Спасателей вызвала мама девочки. Женщина рассказала, что она вышла из машины, закрыла дверь и в этот момент сработала блокировка.

Прибывшие на место спасатели в течение нескольких минут разблокировали салон автомобиля и передали ребёнка взволнованной матери. Все это время девочка спокойно спала в детском кресле.